由香港大公文匯傳媒集團主辦的「豐功偉 業 | — 中華人民共和國成立 75 周年輝煌成 就圖片精粹巡迴展覽昨日移師到灣仔區,展 覽以圖文形式深刻展現國家在經濟騰飛、科 技創新、文化繁榮、軍事強盛及基礎設施建 設等方面的非凡成就。展廳位於摩頓臺活動 中心 G 層,展期由昨日起至10月6日,一連 7天免費向公眾開放。

●香港文匯報記者 康敬

–啟動禮上,香港大公文匯傳媒集團副董事長、 **1** 總經理鄭勇男致辭表示,過去75年來,在中 國共產黨的堅強領導下,中國實現了從一個積貧積 弱的國家到世界第二大經濟體的壯麗轉變。當前, 香港正站在一個新的歷史起點上,迎來了由治及興 的嶄新局面。值此時機,香港大公文匯傳媒集團隆 重舉辦此次展覽,不僅是對國家輝煌成就的回顧; 更是激勵香港市民,尤其是年輕一代,把握時代脈 搏,從整個國家的大格局、大戰略、大願景中去思 考香港的角色,珍惜新起點新征程上的寶貴機遇。

展覽進一步促進人心回歸

支持機構代表、中國光大集團有限公司董事、光 大聯誼總會副會長錢曉東在活動上致辭表示,特區政 府注重加強愛國主義教育,致力增進市民對祖國和中 華優秀傳統文化的認同感。本次展覽將充分增強香港 市民對國家的認同感與自豪感,進一步促進人心回 歸,同時為香港社會營造濃厚國慶氛圍。本次展覽亦 是光大積極推動文化服務進社區的又一重要活動,公 司將繼續與各大中資企業和地區團體密切合作,以 「中資所長|更好服務「國家所向、香港所需」。

市民:值得下一代來觀看學習

國家豐功偉業圖展移師灣仔

圖文展現國家非凡成就 一連7天免費開放





▲市民到場觀看展覽

香港文匯報記者北山彥 攝

▼主禮嘉賓為巡展剪綵。

香港文匯報記者北山彥 攝

在場觀看展覽的市民張先生説,圖片展展示了國 家的發展成就如經濟、軍事、航天等,對熟悉或不 熟悉國情的人來說都有意義,認為值得下一代人來

昨日出席啟動禮的主禮嘉賓尚有灣仔民政事務助 理專員張皓壹,中國光大控股有限公司高級專家黃 東紅,中國光大銀行股份有限公司香港分行行長助 理武楠,光銀國際投資有限公司副行政總裁左智

卿,中國光大證券國際有限公司副行政總裁石健 雄,灣仔區議員周錦威、林偉文、莫繡安、劉佩珊 等。

據悉,巡迴展覽由9月27日起至11月在全港18區 陸續進行,得到特區政府政制及內地事務局、文化 體育及旅遊局、教育局、民政及青年事務局擔任特 別支持機構,民政事務總署擔任協辦機構,並得到 全港18區民政事務處的鼎力支持。

駐港部隊和香港中小學師生瞻仰抗日

其中,灣仔區的展覽除得到灣仔民政事務處支持 舉辦外,亦得到了中國光大集團有限公司、中國光 大控股有限公司、中國光大環境 (集團) 有限公 司、中國光大銀行股份有限公司香港分行、光銀國 際投資有限公司、中國光大證券國際有限公司及光 大永年有限公司的協助支持。在巡展之後,大文集 團還將舉辦一場大型展覽,作為此次系列活動的總 結與升華。

駐港部隊與中小學師生緬懷抗日先烈

觀看學習。

香港文匯報訊(大公文匯全媒體記者 義 昊)解放軍駐香港部隊官兵和香港中小學師生 代表昨日赴西貢斬竹灣抗日英烈紀念碑開展瞻 仰活動,深切緬懷在抗日戰爭時期英勇犧牲的 革命先烈。

英魂不泯,浩氣長存。斬竹灣抗日英烈紀念 碑旁,參加活動的駐香港部隊官兵代表、香港 特區政府代表、東江縱隊港九獨立大隊老戰士 代表和香港中小學師生代表等莊嚴肅立。駐香 港部隊儀仗禮兵邁着威武莊重的步伐就位,全 場高唱國歌,爾後集體默哀,向烈士敬獻花 籃,共同瞻仰英烈紀念碑,學習烈士英勇事

活動現場,英烈精神如永不熄滅的火炬,把 大家的思緒引向波瀾壯闊的歷史歲月。大家重 溫抗戰歷史,傳承偉大抗戰精神,表達對先烈 們的深切緬懷與崇高敬仰。參加活動的駐香港 部隊官兵紛紛表示,今年是新中國成立75周 年,要感悟祖國繁榮昌盛背後那些革命先烈的 無私奉獻,學習他們不懼艱險、不怕犧牲的精 神品質,在革命性鍛造中永葆純潔光榮,不斷 提升有效履行香港防務的能力素質。

看到當天出席活動的有不少香港青少年,原 東江縱隊港九獨立大隊老游擊戰士聯誼會會長 林珍十分激動,她説:「對青年的教育是整 個愛國主義教育的核心部分,青少年可以了解 革命先輩為民族復興作出的奮鬥和犧牲,是我 們的最大願望。|



學生:心中感到無比敬佩

培僑中學中三學生匡振尹表示,自己外婆的父 親曾是東江縱隊的一員,今日了解到他們英勇奮 戰,抗戰殺敵的故事,心中感到無比敬佩。作為 香港的未來,香港青年更應傳承革命先烈的紅色 精神,深入了解中國歷史與中國共產黨的發展, 提升民族自豪感與認同感。

培僑中學中三學生張貝涵表示,抗日戰爭期 間東江縱隊保衛香港,如今解放軍戰士守護香 港,正是他們的付出才讓我們有如今和平安定 的生活,也激發了當代青年要努力學習,將來 為國家發展作出貢獻。

培僑中學升旗隊指導老師陳志興表示,共 有 21 名同學參加是次活動,希望讓他們從中 了解東江縱隊英勇抗戰的故事,同時明白維 護國家安全的重要性。他説,做好青少年的 國民教育工作,教師一定要發揮領導作用。 他亦建議特區政府在中小學設立國民教育主 任,協調全校教學資源,令國民教育工作可

當天上午,駐香港部隊同步組織官兵代表瞻 仰了烏蛟騰抗日英烈紀念碑和劉春祥抗日英雄 群體紀念碑,並向抗日英烈敬獻花籃。

三地青少年放飛大型風箏。

青

聚

羅

放

龍

風

箏

愛國

香港文匯報記者李望賢 攝

香港文匯報訊(記者 李望賢 深圳報道)接力繪畫75 米長卷、接力製作許願風箏、愛國主義書畫作品創 作……日前,「我的中國心,我的中國夢」深圳2024年 粤港澳青少年愛國主義教育活動在羅湖舉辦。據了解 活動自今年5月開展以來,粤港澳三地約30萬青少年通 過線上、線下多種形式參與系列活動。

當天下午3點,在深圳羅湖區漁民村村史展覽館門 口,來自粵港澳三地的青少年與出席活動的領導嘉賓, 圍坐在百年榕樹下,一起奏唱國歌。現場還進行了粵港 澳青少年愛國主義書畫作品頒獎儀式。自活動開展以 來,主辦方通過線上的形式,共向粵港澳青少年徵集到 800餘愛國主義書畫作品。這些作品形式多樣、內涵豐 富,既有對祖國大好河山的深情描繪,也有對民族文化 精神的深刻挖掘,每一件都傳達着青少年對祖國深刻的

獲得一等獎的王熙元介紹説:「很高興,在這樣特殊 的日子裏榮獲這樣的殊榮。很開心,能夠與三地青少年 朋友共同創作,共祝祖國生日快樂。在今後的學習生活 中,我會以此次獲獎為動力,更加飽滿的狀態,倍加努 力學習文化知識,以優異成績,報效祖國。」

當天下午4點,羅湖區東湖公園迎來了一場別開生面 的大型放風箏活動,吸引了數千名市民及遊客參與。各 式各樣的風箏逐一升空,有傳統的菱形風箏、栩栩如生 的動物造型風箏,引得觀眾陣陣歡呼。活動現場,75米 長、主題為「龍騰灣區」的巨型中華龍風箏成為了最引 人注目的風景線。

身臨其境學習 激發愛國情感

香港陳式宏學校學生代表呂佳媛激動地訴説着心中的 情感:「這場深刻的愛國主義教育體驗,讓我們直觀地 感受到祖國從艱苦歲月到繁榮富強的巨大變遷。這種身 臨其境的學習方式,比任何教科書都更能激發內心的愛 國情感,深刻理解到國家發展的不易和偉大,我們會更 加珍惜當下來之不易的幸福生活。」

當天愛國主義教育活動的最後一個環節,青少年朋友迎 來了一場意義非凡的公益植樹活動。香港純陽小學劉芯蕊 同學説,通過植樹活動,增進了彼此之間的交流與合作, 培養了團結協作的精神,更多地了解自然、尊重自然、保 護自然,從而傳承和弘揚生態文明的理念和精神。



●三地青少

年接力繪製 長卷。 香港文匯報 記者 李望賢 攝

「哈囉喂」尖叫聲預警 海園大推爆肌男團



香港文匯報記者萬霜靈 攝 定日子開放

定日子開放。海洋公園行政總裁黃嗣輝期望

今年海洋公園「哈囉喂全園祭」以「厲鬼

圍城」為主題,6間鬼屋分別是「城寨詭

域」、「亡幽酒店」、「凶靈宅院」、「冥

府婚宴」、「囚·逃」及「724禁地」,於

「哈囉喂全園祭」期間的指定日子開放,想

挑戰鬼屋的市民必須先購買全日暢玩優惠門

「哈囉喂全園祭」期間亦會上演十大「嘩

票,再選購「哈囉喂景點組合門票」。

今年入場人次再創新高。

香港文匯報訊(記者 張弦)萬聖節即將 鬼匯演」,包括韓國吸血鬼男團演出的「魔 來臨,海洋公園由昨日起至下月3日,推出 間狂野 OPPA Show」,與觀眾有「更親密的 以「厲鬼圍城」為主題的「哈囉喂全園祭」 接觸」。黃嗣輝解釋指,推出韓國男團表演 萬聖節活動,園內會上演10個「嘩鬼匯 是因為香港和內地都有不少年輕客戶受韓國 演」,今年最特別之處是邀請韓國吸血鬼男 文化影響,相信他們會非常喜歡和歡迎園方 團來港演出「魔間狂野 OPPA Show」,男 團成員表演期間大秀健碩肌肉, 勁舞連場。 6間驚嚇指數爆燈的鬼屋由10月11日起於指

香港文匯報記者萬霜靈 攝

龍城寨作設計藍本,冀能承接賣座電影《九 龍城寨之圍城》的熱度,令入場人士恍如置 身城寨之中,希望與電影產生「互連效 應」,不但吸引本地人,亦吸引內地或海外 旅客到場,公園亦將邀請相關電影公司前來 參觀。

項目,去年更打破疫後最高入場人次紀錄, 期望今年做得更好,延續好成績。他並稱,



●今年新增韓國吸血鬼男團演出的「魔間狂野表 ●6間驚嚇指數爆燈的鬼屋由10月11日起於指 ●「城寨詭域」鬼屋内的驚嚇場景。 香港文匯報記者萬霜靈 攝

「城寨詭域」以九龍城寨為藍本 另外,6間鬼屋之一的「城寨詭域」以九

黄嗣輝指出,「哈囉喂」是海洋公園旗艦

過去「哈囉喂」主要吸引本地人,但去年起 留意到有更多內地客參與,預期今年相關客 量會有很大躍升; 菲律賓及泰國旅客亦愈來 愈多,形容是好跡象。

各界近期大力推動熊貓經濟,惟海洋公 園6隻大熊貓在「哈囉喂」期間仍未能展 出。黄嗣輝指出,園方自7月起也加強推 出不同熊貓產品,包括餐飲、雪糕等,未 來幾個月將推出愈來愈多產品,希望市民

海洋公園主席龐建貽認為,園方近月接 連迎接熊貓喜事,但其他工作亦沒有放 慢,團隊在大半年前已開始籌劃「哈囉 喂」,力求將最豐富和刺激的體驗和表演 帶給觀眾,尤其是6間鬼屋均花了不少心 思、電影感十足,加上一系列打卡位及表 演,相信無論大人、年輕人或小朋友都會 很開心、驚嚇一番。